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Con mi firma muestro mi adhesión al expediente iniciado por el Ayuntamiento de Torre Pacheco, mediante una propuesta de iniciativa ciudadana, para el reconocimiento del doctor Pedro José Galindo Fernández, dando su nombre a una zona verde del nuevo resort de Santa Rosalía. Comparto las razones expuestas por el proponente de esta iniciativa, don Antonio Miguel Pérez Pérez, acerca de “su gran calidad humana y profesional para los vecinos del municipio de Torre Pacheco, ejemplo mayúsculo de disposición y ayuda”.
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El Ayuntamiento de Torre-Pacheco, en cumplimiento de la normativa de protección de datos, como responsable del tratamiento, le informa de que los datos relativos a su identificación, DNI y firma incluidos en esta hoja de firmas solo se utilizarán para el expediente de consulta pública para el reconocimiento de don Pedro José Galindo Fernández por parte de este Ayuntamiento. La base de legitimación del tratamiento es el ejercicio de las funciones públicas que tiene asignadas el Ayuntamiento, conforme a la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local y lo dispuesto en el Reglamento (UE) 2019/788 de 17 de abril de 2019 sobre la iniciativa ciudadana europea. Los datos podrán ser cedidos a la AVPC y publicados como prueba de la adhesión a la iniciativa municipal.
Ud. podrá ejercitar los derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación, Portabilidad, Supresión o, en su caso, Oposición con anterioridad a la publicación de los mismos. Para ello, podrá dirigirse al Ayuntamiento en la siguiente dirección dpd@torrepacheco.es especificando el derecho que solicita, acompañando de documento identificativo (DNI, Pasaporte,...). En caso de desacuerdo puede formular reclamación a la Agencia Española de Protección de Datos. Puede obtener más información sobre el tratamiento de sus datos en  https://www.torrepacheco.es/.
Al participar en esta actividad, indicando libremente sus datos de carácter personal, asume que el resto de firmantes y otras personas vinculadas al expediente pueden visualizar sus datos.
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