MARI CARMEN GUILLÉN ROCA
BREVE RESEÑA BIOGRÁFICA

Nací en Roldán, en el año 1977.

Realicé los estudios de EGB en el Colegio Hernández Ardieta de mi pueblo y posteriormente el Bachillerato en el Instituto Luis Manzanares de Torre Pacheco.

Mi vida laboral y profesional ha estado siempre  vinculada con la administración financiera y contable, en las diferentes empresas donde he trabajado.

Tuve  mi  primer  contacto  con  la  política  hace  unos  20  años,  cuando  me propusieron formar parte del Partido Independiente de Torre Pacheco.

Desde noviembre 2015 a mayo de 2019 fui Concejal de Vía Pública, Obras y Servicios Municipales, Parques y Jardines, Protección de la salubridad pública y gestión de residuos sólidos urbanos del Ayuntamiento de Torre Pacheco.

Entre junio de 2019 y mayo de 2023 he sido Concejal de Personal, Contratación, Parques y Jardines del Ayuntamiento de Torre Pacheco.

En la actualidad soy autónoma-administradora de una Pyme dedicada a la construcción y reformas en general, además de Concejal por el Grupo Municipal Independiente en la Corporación Municipal.


TELÉFONO DE CONTACTO:



E-Mail:

Redes Sociales

Facebook: www.facebook.com/MariCarmenGuillenRoca Instagram: https://www.instagram.com/MamenGuillenRoca/
