            GINESA CONESA FUENTES
Actualmente Concejal de Pedanías y participación Ciudadana en el Ayuntamiento de Torre-Pacheco.
Nació en la pedanía de Camachos.  Estudió en la escuela unitaria de las Casas del Hondo.  Posteriormente, comenzó su etapa en el Instituto  Isaac Peral, ( en el día de hoy Instituto  Luis Manzanares)  Después pasó a la Escuela de Magisterio  de Murcia  donde obtuvo la Diplomatura  de Profesora  de E.G.B.en la especialidad de Ciencias Humanas en el año 1980, siendo emitido  el título  el 26 de Febrero  de 1981.  
En diciembre de 1982, al contraer matrimonio, pasó su residencia al pueblo de Balsicas.
En el año 1989 aprobó las oposiciones, pasando a ejercer la docencia en la modalidad de provisional e inmediatamente de forma definitiva en Sucina, San Javier, Escuela Unitaria de Los Meroños, Colegio Público Garre Alpañez de Balsicas, Colegio Público Fontes de Torre Pacheco y por último, durante 23 años  sigue impartiendo clases en el Instituto Sabina Mora de Roldán, siendo pionera en la creación del Aula de Acogida de niños inmigrantes.
  Acudiendo  durante varios años  a los cursos de Formación, Preparación continua e intercambio de experiencias que organizaba  semanalmente el Servicio de Atención a la Diversidad de la Consejería de Educación y Cultura. También fue ponente en varios  Centros Escolares  de Torre Pacheco, Murcia, Hellín, etc,. 
En el año 2000, inició su  singladura en Educación Secundaria  como profesora  de Ciencias Sociales  y de Formación Profesional Básica del Instituto Sabina Mora de Roldán, donde es la Coordinadora del Programa Escuelas Europeas ( con el objetivo es dar a conocer  la Unión Europea). 
Colaboraciones: Cáritas de Torre Pacheco, Misiones Salesianas, Entidades de Investigación Médica de la Universidad de Pamplona...etc. 
