VERÓNICA MARTÍNEZ MARÍN

Soy natural de Torre Pacheco, del barrio de Los Ruices, nací el 30 de septiembre de 1986 en el seno de una familia humilde y trabajadora. Soy la menor de las cuatro hijas de Salustiano y Antonia.

Cursé mis estudios primarios en los colegios públicos; CEIP Nuestra Señora del Rosario y CEIP San Antonio, donde acabé mis estudios secundarios y bachillerato en el IES Luis Manzanares de Torre Pacheco. 

Me gradué en Ciencias Empresariales por la Universidad de Murcia y posteriormente cursé un Master en gestión social media en la Empresa, Comunnity Manager. En el año 2020 realicé el curso en la especialidad en Agentes de Igualdad para la Empresa a través de la Cátedra RSC de una Universidad de Murcia.

Hasta noviembre de 2015 trabajé de administrativa, y cuando di el paso a la política local desde noviembre de 2015 hasta junio de 2023 fui concejala con responsabilidades de gobierno en el Ayuntamiento de Torre Pacheco, en las áreas de Igualdad, Servicios Sociales, Juventud, Empleo y Formación, labor que desempeñé con mucha ilusión y un alto compromiso con mi pueblo. Actualmente soy la portavoz en la oposición del Grupo Municipal Socialista. 
Me considero una persona familiar, cercana y activa en mi pueblo, desde joven he estado implicada en movimientos sociales, como Cruz Roja Juventud, donde aprendí unos valores que hoy día sigo aplicando en mi vida. Participo activamente en las fiestas patronales de Torre Pacheco y pertenezco a la Peña Festera y Carrocera Los Makys, donde tengo a mis grandes amig@s y sobre todo compañer@s de batallas.


