José Javier Plaza Martínez, nacido en el año 1975 y natural de Torre Pacheco. 
Todos mis estudios hasta que ingresé en la Universidad han sido cursados en la localidad de Torre Pacheco. Una parte de la Educación General Básica (EGB) realizada en el Colegio Fontes y otra en el Colegio Nuestra Señora del Rosario. Una vez finalizados, me matriculé en el Instituto Luis Manzanares para cursar BUP y COU, lo que me dio acceso a la Universidad, concretamente a la Diplomatura de Ciencias Empresariales en la UPCT.
La última etapa de mi vida universitaria fue compaginada con los inicios en el mundo laboral, concretamente en el Centro de Formación Academia Plaza, empresa familiar en la que he desarrollado mi vida laboral. Aquí he desempeñado cargos de auxiliar administrativo, profesor, coordinador de formación y actualmente gerente de la misma. Además de mi trabajo diario en el Centro de Formación, también he ostentado diferentes cargos en varias Asociaciones Regionales ligadas al mundo de la formación.
Durante mi etapa profesional he cuidado mucho mi formación y he intentado estar siempre actualizado, realizando gran variedad de cursos relacionados con el análisis económico y financiero, la gestión de equipos de trabajo y la calidad en el mundo empresarial. A raíz del COVID y debido al paréntesis laboral que tuvimos, cursé un Master Executive MBA a través de la Escuela de Negocios EAE y la Universidad de Barcelona.

 

