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Teléfono de contacto:		968 57 71 08 – Ext. 2300
Correo electrónico:		antonio.canovas@torrepacheco.es


DATOS ACADÉMICOS

Máster en Análisis Político Aplicado por la Universidad de Murcia (2022 - 2023), con el TFM La transparencia en los partidos políticos. Creación de un índice de transparencia y estudio de caso de la Región de Murcia, dirigido por la Dra. D.ª Irene Palacios Brihuega.

Graduado en Ciencia Política, Gobierno y Administración Pública por la Universidad de Murcia (X Promoción, 2018 - 2022), Mención en Análisis Político Electoral, con el TFG La España Vaciada: clasificación y estudio en el sistema de partidos español, dirigido por el Dr. D. Ismael Crespo Martínez y calificado con Mención Honorífica.

Ponente en el IX Congreso Internacional de Transparencia (León, 2024), con la ponencia La transparencia y el buen gobierno en la Administración Local española. Propuesta de un índice de evaluación de la transparencia y el buen gobierno de los ayuntamientos de España.

Ponente en el VIII Congreso Internacional de Transparencia (Alcalá de Henares, 2023), con la ponencia La transparencia en los partidos políticos. Creación de un índice de transparencia y estudio de caso de la Región de Murcia.

Ponente en el IX Congreso Internacional de Comunicación Política y Estrategias de Campaña (Málaga, 2022), con la ponencia La comunicación gubernamental en Castilla y León y la influencia de la España Vaciada.


DATOS PROFESIONALES

Jefe de Gabinete de Alcaldía del Ayuntamiento de Torre Pacheco, Murcia (2024 - Actualidad).

Consultor político como profesional autónomo (2024), especializado en comunicación política e institucional, estrategias electorales, desarrollo de políticas públicas, eventos institucionales y transparencia pública.

Responsable de Estrategia en Krealia Comunicación S.L. (2023), desempeñando funciones como el diseño, la elaboración y la aplicación de estrategias de comunicación corporativas e institucionales y la celebración de eventos institucionales.

Director de comunicación y coordinación electoral (2023) en gabinete de campaña electoral, siendo responsable del área comunicativa y estadística.

Colaborador de la Cátedra de Buen Gobierno e Integridad Pública de la Universidad de Murcia (2022).

Colaborador de la Cátedra de Políticas Públicas de la Universidad de Murcia (2022).

Gestor cultural durante distintas ediciones de la Feria del Libro de Murcia (2021 - 2024) en Kalosini S.L.

Prácticas curriculares en Gabinete de Alcaldía del Ayuntamiento de San Javier, Murcia (2021 - 2022).

Prácticas extracurriculares en Murcia Plaza como redactor periodístico (2020).


OTROS DATOS DE INTERÉS

Coordinador de la Comisión de Transparencia y Buen Gobierno del Colegio Oficial de Ciencias Políticas y Sociología de la Región de Murcia (2024 - Actualidad).

Curso “Evaluación de la publicidad activa”, focalizado en la evaluación de la transparencia de las Administraciones Públicas a través de la metodología MESTA, impartido por el Consejo de Transparencia de la Región de Murcia y el Colegio Oficial de Ciencias Políticas y Sociología de la Región de Murcia (2023).

Miembro del Consejo de Redacción de la revista académica Más Poder Local (2021 - 2023).

Alumno interno en el Departamento de Ciencia Política, Antropología Social y Hacienda Pública de la Universidad de Murcia (2020 - 2022).

Representante de estudiantes en la Universidad de Murcia (2018 - 2023), destacando como máximas responsabilidades las de Delegado de Estudiantes de la Facultad de Derecho, Claustral y Consejero de Gobierno (2021 - 2023).


PUBLICACIONES Y RECONOCIMIENTOS

La última flor del invierno (Olé Libros, 2023).
Conticinio (Olé Libros, 2021).
Tiempos de anhelo (Olé Libros, 2019).

Pobres para soñar, relato premiado con el segundo premio del I Concurso de Relatos de la I Semana Internacional del Melón de Torre Pacheco (2024).
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